



奉化发布



奉化日报

中共中央办公厅 国务院办公厅转发 《中央农办、农业 农村部、国家发展 改革委关于深入 学习浙江“千村示 范、万村整治”工 程经验扎实推进 农村人居环境整 治工作的报告》

>>> 详见第3版

2019水蜜桃文化节活动方案公布 共有赏花季品桃季12项内容



本报讯(记者 张夏珍)记者从昨天上午举行的2019奉化水蜜桃文化节组委会会议上获悉,今年的水蜜桃文化节安排在3-8月,活动主题以“看桃花来奉化,品蜜桃爱奉化”,共有赏花季和品桃季两部分。区委副书记陈红伟,区委常委、宣传部长邵方毅,副区长马亚伟等出席会议。

赏花季活动共8项:“春满桃源 花开东方”情定上海滩暨2019奉化水蜜桃文化节发布会、水蜜桃文化节开园仪式、2019海峡两岸桃花马拉松、桃源赶集、“桃园之春”系列活动、名家奉化品鉴行、桃花笔会、奉化水蜜桃品牌形象征集发布等。品桃季活动共4项:四大名桃产业发展高峰论坛、水蜜桃文化节开摘仪式、蜜桃乡村音乐会、蜜桃促销系列活动等。

据介绍,2019奉化水蜜桃文化节活动内容创新,文化内涵更丰富。

3月14日在上海举行的桃文化节新闻发布会上,将成立奉化、延边、琚春三地旅游联合推广中心;桃花马拉松新增“2·12两岸共跑日”;桃源赶集结合桃花展,并将新建、林家和滕头等村有机串联起来。

陈红伟在会上指出,今年是奉化实现“三年大变样”的决胜之年,办好水蜜桃文化节对于实现城市品牌、城乡环境、群众致富等大变样具有十分重要的意义。有关部门和镇(街道)思想要再重视,站位要再拔高,视野要再拓宽,举措要再创新,保障要再加强,合力要再凝聚,不断扩大奉化桃花、水蜜桃乃至桃制品的知名度,努力将“在那桃花盛开的地方”这一品牌唱得更响擦得更亮,全方位展现奉化乡村的魅力,推动乡村旅游发展,带动农民增收和农业增效,实现以产业带动节庆、以节庆促进产业,让水蜜桃农业品牌转化为实实在在的经济效益、产业效益、社会效益。

全区生活垃圾分类工作推进会召开

本报讯(记者 斯玲娅)昨天下午,全区生活垃圾分类工作推进会召开,总结回顾去年工作情况,部署今年任务。副区长傅岳炳参加。

去年,我区以“减量化、资源化、无害化”为目标,初步形成了“政府主导、部门牵头、试点带动、全民参与”的工作格局,全区生活垃圾分类收集覆盖率达到65%,农村生活垃圾分类收集覆盖率达到54.6%。宁兴城市广场、东郡尚都、金第银座、锦山明珠、丽江名庭等5个试点小区引入第三方企业开展入户指导服务,提高了居民的参与热情度和精准度。锦屏、岳林等6个街道还试点放置了44台“小黄狗”智能垃圾分类回收设备,大堰、裘村等地探索

实施了生活垃圾分类工作模式,取得了较好效果。但目前仍存在重点性不突出、平衡性不足、收运体系不畅通等问题。

会议要求各地各部门解放思想,提高站位,全面树立生活垃圾分类工作意识,提高生活垃圾分类工作质量,扩大覆盖面,发挥好垃圾分类相关机构的重要作用,多措并举,突破源头减量环节,引入智能垃圾分类回收设备,提高垃圾分类精确度。同时加大正面宣传力度,曝光负面案例,严格执法,抢抓时间,快速行动,齐心协力共同推进我区生活垃圾分类工作。

会前,傅岳炳率相关部门工作人员实地察看了绿都小区、阳光茗都生活垃圾分类工作开展情况。

高浩孟在区综合行政执法局调研时强调 以敢打硬仗能打胜仗的精气神 精心打好城市品质提升攻坚战

本报讯(记者 许森)昨天上午,区委书记高浩孟赴区综合行政执法局调研,听取该局关于今年工作思路以及打好城市品质提升攻坚战措施的汇报。高浩孟强调,要迅速进入战斗状态,振奋精神、坚定信心,以敢打硬仗、能打胜仗的精气神,精心打好城市品质提升攻坚战。傅岳炳参加调研。

高浩孟指出,近段时间来,区综合行政执法局执行力度、反应

速度明显增强,有效解决了一批城市治理中的热点、难点问题,但对标“城市品质提升攻坚战”的要求,仍要进一步增强工作自觉和行动自觉,进一步提高各项工作的统筹性和协调性,为全区“三年大变样”做出更大贡献。

就打好城市品质提升攻坚战,高浩孟强调五点意见。一要提振攻坚的精气神。各地各部门要牢固树立一盘棋思想,以敢打硬仗的勇气和不畏艰难的决心,

敢于同不良现象作斗争、敢于真抓真管真碰硬,将打硬仗的决心体现在行动上、落实在项目上,确保打出力度、打出实效。二要把握攻坚的方向。聚焦群众反映强烈的突出问题和天天有感“关键小事”,重点攻破“居民行为之弊、城市秩序之乱、形象面貌之差、硬件设施之短”等问题,全面提升城市治理科学化、精细化水平。三要明确攻坚的主战场。攻坚战的主战场在街巷,要加快厘清城区管理体制,不

断健全网格化管理机制,推动管理资源和力量下沉,提高发现问题的能力 and 处置问题的效率。四要完善攻坚的办法。要把攻坚战融入全区“三年大变样”总体部署,突出重点、凸显亮点,在打造一批城市景观小品上下功夫,切实提升群众获得感。五要健全攻坚的机制。抓紧梳理统筹协调、协同联动、责任分工、要素保障等系列内容,推动工作落实见效,确保尽锐出战、攻坚必胜。



保护母亲河

3月4日,区水利局、农村水利与河道管理处以及宁波滕头环保有限公司30多人拿着宣传资料,兵分三路,在县长、大成河、奉化江(奉化段)堤防河边开展“保护母亲河,深爱美丽河湖”环保活动。据悉,此项活动旨在鼓励更多社会公众参与保护生态环境,为自己的家园尽一份心、出一份力,让河道更绿、更清、更畅。

图为活动现场。
(记者 王红雨 通讯员 孙春红 毛晓晓)



全区开展犬类管理集中整治行动 争取限养区内流浪犬无主犬“清零”

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 应伟健 胡琼琼)3月5日下午,区公安分局就进一步深入做好犬类管理工作、严防季节性狂犬病病例发生召开部署会议,当天起至本月底,全区范围内开展犬类管理集中整治行动,并于下月进入常态化管理。

据悉,去年10月以来,区公安分局治安大队对辖区犬类进行

了排摸,截至目前,限养区内排查登记犬类4286只,上牌犬2152只,捕捉、收容流浪犬287只,纠正不文明养犬行为3548起。

区公安分局治安大队负责人表示,本次行动将在原有基础上加大整治力度,各派出所会同各镇(街道)集中开展一次流浪犬无主犬集中收容、捕捉行动,力争限养区流浪犬无主犬“清零”,非限

养区内最大限度减少流浪犬无主犬;全面排清全区犬只底数,并登记造册,确保登记率达到100%;对全区所有犬只进行免疫注射,确保免疫率达到100%,并发放免疫牌;对限养区犬只进行登记上牌,确保上牌率达到100%。此外,全力加大犬类管理宣传力度与引导,确保限养区内犬只圈养、栓养率达100%,营造人人参与规范养犬的

良好氛围。犬类管理服务中心民警提醒,犬类在春季较为活跃,易感染病菌,市民在申领犬牌的同时,应及时为犬只注射疫苗,有效预防和控制狂犬病的发生,增强自我保护意识。此外,市民应提高文明养犬意识,积极配合、参与犬类监督管理,不将犬只带人不具备饲养条件的公众场所,出门遛狗做到挂犬牌、束犬链。

激活发展动能 加速乡村振兴 大堰聚力建设诗画江南醉美乡愁小镇

本报讯(记者 沈璐 通讯员 赵伊丽)撤市设区以来,大堰镇党委政府着力强基固本,领导班子坚持带好头把舵,围绕全镇经济社会发展主线和高质量发展要求,闯出了一条水源保护地生态发展的新路子。去年,该镇倍速建设“具有诗画江南韵味的醉美乡愁小镇”,为大堰实现美丽嬗变迈出坚实一步。

“2019年是‘大堰实现’三年大变样’的冲刺之年,‘变’不仅是镇村环境品质的更新,也是产业发展动能转化的创新,更是群众思想意识的革新。”大堰镇党委书记戴志锋告诉记者,“今年,全镇上下将按照区委‘三年大变样’决策部署和高质量发展要求,抢抓机遇、顺势而为、大干苦干,全力推进‘三年大变样’‘高质量发展’和‘改革创新’三大年度计划,重

点抓好乡村振兴生态宜居、乡村全域旅游提升等26个项目,创新推出基层工作综合巡查制度,由表及里建设新大堰。”

围绕“环境面貌蝶变”目标,大堰镇把抓形象作为抓发展的重要基础。结合大堰山区特点和生态优势,梳理实施箭岭美丽乡村示范村、大溪路景观提升、社家畈梳理式改造、改路改水改厕等基础配套工程及国家卫生镇创建、百村景区化、森林村庄建设等品质提升工程,确保以全新镇村面貌、全新宜居宜游形象全力冲刺“三年大变样”目标。目前,社家畈梳理式改造(一期)20农户已经全部签约,新建房屋建设单位招标工作也已完成,其他项目按计划快速推进。

“高质量发展”年度计划重点

围绕“产业振兴质变”目标,把抓发展作为强镇兴镇的重要任务。大堰镇梳理实施高标准农田、高山白茶品质提升、农业区域品牌建设及文旅融合、乡村全域旅游业态落地等高质量发展项目,进一步提升农村发展水平和质量,以产业振兴带动村集体增收、群众致富,让农村文明体系建设更加完善,让人民群众共享高质量发展成果。

“蓝图要变为现实,项目要落地见效,要敢抓敢抢敢追。目前三大年度计划已层层分解到线到人,明确时间表、路线图,通过各种措施保障项目高质量落实到位。”戴志锋介绍说,大堰镇实施“改革创新”年度计划,整合镇相关职能部门力量,建立综合巡查组织机构,推行全域覆盖巡查工作机制,采取巡查问题清单和责任清单形式,以四个平台指挥室为枢纽,将巡查问题反馈给各

镇线办,并要求即时或限期整改。建立巡查反馈问题整改台账制度,定期对巡查工作和问题整改落实情况督查考核,纳入镇村干部岗位目标考核范围,作为年底评优评先的参考依据。记者了解到,大堰镇26个项目正以“追、赶、抢”的劲头在“奔跑”,列入区“三年大变样”项目计划表的“生态宜居提升工程”各子项目也在倍速推进。

戴志锋告诉记者,大堰除了“面子”上要大变样外,还要在“里子”上动真格,深入推动群众思想解放,把移风易俗作为改变群众落后思想的“拔穷根工程”,继续实施群众文明素养提升三年行动计划,做精“连山堰情”文明示范线品牌,发挥文明实践所、站的作用,引导群众转变“等靠要”思想,形成“自己家园自己建、自己家园自己管”格局,让山区群众生活得更幸福。

冲刺三年大变样·变化之
倒计时 255 天

责编:李婷婷 版式:刘晓云 校对:康新欣 电话:88971339

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	67	二级	良
溪口	85	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登